

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

马路当“T台”，开车走S线

停车酣睡后又追尾，酒司机被交警拿下

本报12月25日讯(记者王兴飞 通讯员 黄钰峰) 黄色网状线区域违法停车,路口信号灯闪了好几遍,车辆仍停留在原地。路过的热心驾驶员敲打车窗叫醒了这名酣睡的司机,不料,这名酒司机驾车走起了S形弯,最终和前方车辆追尾。

24日15时许,市中交警指挥中心通过视频巡检发现,经一路铁路局门前一辆车牌号为鲁A06×××的斯巴鲁牌小型客车,长时间在网状线内停留,其他车辆纷纷避让,指挥中心通过车主电话与其联系,但一直无人接听。

见情况有异,指挥中心立即调度纬二路巡逻民警前往处置。

在调度指令下达后,一辆出租车行驶到这一路段,在等红灯停留的时间里,出租车驾驶员下车打探斯巴鲁车内情况,发现司机居然在驾驶座位上睡着,出租车驾驶员只好通过敲打车窗将驾驶员叫醒。

路口监控录像显示,这名酣睡的司机醒来后不仅未摇下车窗表示感谢,反而重新启动车辆向前驶去。指挥中心视频监控也进行实时跟踪,斯巴鲁走出S形路线,在前行几米

后,与前方一辆面包车发生追尾事故。

经前车驾驶员下车确认后,车辆并无大碍,斯巴鲁司机与面包车驾驶员协商后,赔付了一定的现金,面包车驾驶员驶离。随后,斯巴鲁沿经一路向西行驶。指挥中心进行视频跟踪发现,斯巴鲁一直在按照S形路线前进,行驶忽左忽右。

全程监控录像中,斯巴鲁客车行至经一路三路口忽然调头向回行驶,到达经一路二路口再次调头向西行驶,再次行驶至经一路三路口时,斯巴鲁闯红灯通过

路口,继续向西行驶。两组巡逻警力在经一路二路口布控,并按照指挥中心通过对讲机发布的指令,对该斯巴鲁客车进行拦截。在经一路四路口,这辆危险的斯巴鲁车最终被查获。

经现场民警落实,该车司机有明显的酒后驾车迹象,整个车厢内都是浓浓的酒味。民警当场将该司机带回中队处理,呼气检测值为123mg/100ml,已经涉嫌醉酒驾驶。

目前,交警部门已对这名酒司机进行了抽血检测,等结果出来后将做进一步处理。

雾霾天开窗锻炼 一老人突发旧疾

本报96706热线消息(记者尉伟) 12月24日晚,天桥区田庄小区附近,一老人在家中阳台上开窗锻炼后旧疾突发,幸被邻居及时发现并报警,老人被送往医院救治后转危为安。

据老人的热心邻居王女士称,24日晚7时许,她走到三楼楼道时,发现年近八旬的邻居王大爷一个人蹲坐在楼道内,双手捂着胸口不动。王女士连忙上前询问情况,并招呼其他邻居。接到报警后,在附近巡逻的天桥巡警一中队民警和急救中心的医护人员迅速赶到。

事后,民警了解到,王大爷平时一个人在家,心脏不太好。当晚,老人吃过饭后,在阳台打开窗户准备活动筋骨,很快就感觉不舒服,强忍不适走出门打算找邻居帮忙时,被王女士及时发现。

大白天连发两起街头抢劫

嚣张嫌犯被平阴警方抓获

本报12月25日讯(记者杜洪雷) 近日,一男子大白天里接二连三在平阴城区街头抢劫,影响非常恶劣。经过六昼夜的连续奋战,平阴警方抓获犯罪嫌疑人李某。

12月18日下午2时30分许,4时30分许,在平阴县函山路和青龙路连续发生两起抢劫案件。县公安局从指挥中心、刑警大队三中队、榆山二所等单位抽调精干民警成立专案组,全力开展案件攻坚。

为及时锁定嫌疑人,专案组多路出击,发布排查通知,并

对符合作案特点的重点人员及车辆进行摸排和盘查。经过六天加班加点的连续工作,12月24日中午12时许,最终成功锁定了犯罪嫌疑人、肥城籍男子李某。

24日下午3时35分,民警将犯罪嫌疑人李某在其家中抓获。经审讯,30岁的李某如实供述了18日在平阴县城区实施两起抢劫的犯罪事实,并同时带破肥城两起抢夺案件。

目前,犯罪嫌疑人李某因涉嫌抢劫罪已被刑事拘留,案件正进一步侦查中。



犯罪嫌疑人李某指认作案现场。 警方供图

遛狗不拴绳子 引发邻里争执

本报96706热线消息(记者尉伟) 养狗不拴绳,导致狗在楼道里乱跑,邻里意见纷纷。12月23日,家住天桥区的王丽(化名)与养狗的邻居再次发生争吵,一气之下报了警。

据王丽称,她住在天桥区交校路附近一小区,其邻居家里养着两条狗,有时候为了图省事,下楼时不拴绳,好几次都吓到她的小孙子。为此,她和邻居数次发生争吵。

23日上午10时许,王丽带着孙子下楼时又碰上邻居家的小狗,双方再次争吵起来,王丽气得报警。在附近巡逻的天桥巡警一中队民警接到警情后,迅速赶到现场。

经过民警20多分钟的调解,王丽的邻居当面向王丽道歉,双方握手言和。

声称能便宜买房骗走77000元

男子缺钱花动邪念,冒充房管局领导行骗

本报96706热线消息(记者李阳 通讯员 郝鑫城) 两个月前,市民高女士通过市公安局民生警务平台反映,她被一名自称“济南市房管局领导”的人诈骗31000元。警方调查得知,犯罪嫌疑人朱某专门在足疗店等地方找思想单纯的中年女子攀谈,以能买到价格便宜的经济适用房为由诈骗对方钱财。

目前,朱某已被执行逮捕。

今年下半年,高女士在市中区经七路附近一家足疗店认识了一名自称“李明军”的人,对方说自己是济南市房管局领导,能帮助高女士买到经济适用房,且价格便宜。高女士信以为真,与李明军套起了近乎。结果,李明军让高女士交了31000元定金。李明军收到钱后便玩

起了失踪,始终联系不上。高女士觉得不对劲,初步调查后,确定对方是个“冒牌货”,遂于10月20日向警方报案。

了解到高女士的受骗情况后,市中民生警务平台与杆石桥派出所民警开展调查工作。民警通过调取案发地周边监控录像,锁定了嫌疑人“李明军”。警方调查发现,此人实际姓朱,

52岁,山东菏泽人。12月5日,杆石桥派出所联合市中公安分局刑警大队民警在菏泽市单县将犯罪嫌疑人朱某抓获。

经查,朱某因手头缺钱花,打起了冒充国家公职人员行骗的念头。今年5月和10月,朱某以同样手段分别诈骗受害人高女士31000元,韩女士46000元,共计77000元。

百脉泉 天然矿泉水·山泉水

远离市区污染 70km

好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

远离市区,与污染隔绝,从未被城市与工业化污染的纯净水源地,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水质指标双达标的弱碱性天然矿泉水。山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566